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Δεκαεννιά χρόνια στην Α΄ Εθνική, ο μεγαλομέτοχος δεν κατάφερε τίποτα! Αυτή είναι η σκληρή αλήθεια. Το 
μεγάλο του «έργο» ήταν 5 χρόνια στη Β΄ Εθνική και ένα (προς το παρόν) στη Γ΄(για να μην ξεχνιόμαστε)...  
 
Είχε το θράσος να εμφανίζεται και να λοιδωρεί τον κόσμο του Απόλλωνα, αναφέροντάς μας ως «χούλιγκανς» 
και ότι δε γεμίζουμε ούτε τη μικρότερη αίθουσα των...Village Cinemas! Του θυμίζουμε, καθώς το γήρας «ουκ 
έρχεται μόνον», τους 5.000 Απολλωνιστές στη Λειβαδιά και άλλους τόσους στον τελικό του Κυπέλλου. Αλλά, ας 
είναι καλά αυτός και το σινάφι του που φρόντισαν να διώξουν τους Απολλωνιστές από το γήπεδο! Όσο για τον 
χαρακτηρισμό των «χούλιγκανς», είναι εξαιρετικά ατυχής! Ας ρωτήσει την αστυνομία, αφού ο ίδιος σπάνια 
ερχόταν στο γήπεδο, αν έχουν ποτέ καταγραφεί επεισόδια με πρωταγωνιστές Απολλωνιστές «χούλιγκανς»! (εδώ 
γελάμε)  
 
Αντίθετα, ο ακατονόμαστος πήρε από τον Απόλλωνα! Ήρθε άγνωστος και φεύγει πασίγνωστος! Πήρε χρήματα, 
αίγλη και κύρος για να το παίζει «τίμιος παράγοντας»! Και άφησε πίσω του ένα ετοιμοθάνατο σωματείο, το οποίο 
προσπαθούμε, εμείς που πραγματικά το νοιαζόμαστε, να το κρατήσουμε στη ζωή με μαλάξεις στην καρδιά και 
ηλεκτροσόκ.  
 
Και τώρα τί;  
Παραδίδει τις μετοχές του στον δικηγόρο και πρώην αντιπρόεδρο της ΠΑΕ Απόλλων, Στέλιο Τσέγα. Θα 
ακολουθήσουν και άλλα βήματα με τον ορισμό νέας διοίκησης από τη γενική συνέλευση μετόχων της ΠΑΕ τέλος 
Δεκεμβρίου, αίτημα στη ΕΕΑ για έγκριση της μεταβίβασης κλπ Με το καλημέρα η νέα διοίκηση θα βρεθεί 
αντιμέτωπη με τα κληροδοτήματα του κολοσσού, με την ομάδα στη τελευταία θέση και τα συσσωρευμένα χρέη 
ετών που θα κληθεί να ξεπεράσει και να αποπληρώσει.  
 
Όπως λέει και το τραγούδι, “φεύγει κι αφήνει πίσω του συντρίμμια, αρρωστημένους (από την απελπισία 
φιλάθλους) και αγρίμια (τους κάποτε πιο ήρεμους οπαδούς στο ελληνικό ποδόσφαιρο!) Και πολλοί από εμάς δεν 
το πιστεύουμε ακόμη ότι φεύγει! Η περίπτωσή του θυμίζει το παραμύθι με τον ψεύτη βοσκό και την αλεπού! 
Νομίζουμε ότι θα τον δούμε πάλι μπροστά μας να περιφέρεται ως πρόεδρος του Απόλλωνα! Ρίζωσε στη 
Ριζούπολη πια!  
 
Η “Αναγέννηση” φτιάχτηκε για να ΑΝΑΣΤΗΣΕΙ το πτώμα του Απόλλωνα! Είναι δύσκολο το έργο μας, βαρύς ο 
Σταυρός που σηκώνουμε! Θα έχουμε τα μάτια μας δεκατέσσερα!  
Παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις. Θα δούμε τί θα κάνει ο νέος επερχόμενος πρόεδρος της ΠΑΕ Απόλλων στα 
θέματα εθελοντών, μεταγραφών και σχέσης με φιλάθλους και τί όραμα έχει για το μέλλον του Απόλλωνα.  
 
Θα πρέπει να απομακρυνθούν οι εθελοντές, να ενισχυθεί ουσιαστικά η ομάδα για να διεκδικήσει τη σωτηρία 
της, να γίνει άνοιγμα στο κόσμο του Απόλλωνα, ο οποίος από τις απαράδεκτες πρακτικές του παρελθόντος 
απομακρύνθηκε από το γήπεδο και το κυριότερο να την οδηγήσει μακροπρόθεσμα εκεί που αξίζει – στην Α’ 
Εθνική. Εάν εκπληρωθούν οι παραπάνω προϋποθέσεις, η “Αναγέννηση” θα στηρίξει δυνατά το όλο εγχείρημα.  
 
Να ξέρει όμως, ότι σε περίπτωση που τα δείγματα γραφής δεν είναι θετικά και με γνώμονα πάντα το καλό της 
αγαπημένης μας ομάδας, η θέση μας είναι αυτονόητη και θα είμαστε αρνητικοί απέναντι της. 
 
Γιατί η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ εκφράζει την ψυχή και τον καημό των Απολλωνιστών. Δεν κάνει διακρίσεις και δεν 
συμβιβάζεται με τίποτα και με κανέναν. Δεν αναγνωρίζει πρόσωπα και καταστάσεις. Έχει σαν σημαία της τον θεό 
Απόλλωνα και σαν όραμά της το μεγαλείο της Ελαφράς Ταξιαρχίας.  
 
Παραμένουμε συνεπώς σε στάση αναμονής για να δούμε τα πρώτα απτά δείγματα γραφής του Σ. Τσέγα…  
 
Αθήνα, 7/12/2005  
 
Η Συντονιστική Επιτροπή της “Κίνησης για την Αναγέννηση του Απόλλωνα” 

Στηρίζουμε τους παίκτες  
 
Τα τελευταία χρόνια μόνο “χιόνια και κρύα” έχουμε φάει με το 
κουτάλι, δείξαμε όμως πόσο πιστοί οπαδοί είμαστε με το να μείνουμε 
δίπλα στην ομάδα και να παλέψουμε με το θάνατο! Ελπίζουμε σε ένα 
καλύτερο αύριο λοιπόν και αυτό μπορούμε να το κερδίσουμε με τις 
μάχες μας έξω από το γήπεδο, όπου αυτή είναι η δικιά μας 
αρμοδιότητα, οι άλλες μάχες είναι μέσα στο χορτάρι και εκεί 
πολεμιστές μας είναι οι παίκτες της ομάδας.  
 
Επειδή λοιπόν μας αντιπροσωπεύουν φορώντας τη φανέλα του 
Απόλλωνα Σμύρνης, εμείς τους στηρίζαμε και θα τους στηρίζουμε. Ένα 
μονάχα ζητάμε απ’ αυτούς: Να “ματώσουν” τις φανέλες για την 
ιστορική ομάδα στην οποία βρέθηκαν να αγωνίζονται και εμείς θα τους 
χειροκροτήσουμε όποιο κι αν είναι το αποτέλεσμα...  
 
Αυτά τα λόγια μας, προς απάντηση σε αυτούς που έδωσαν την 
εύκολη λύση με το να ρίξουν τις ευθύνες στον κόσμο του Απόλλωνα 
για τα άσχημα αποτελέσματα της φετινής χρονιάς και δεν ανέλαβαν τις 
δικές τους ευθύνες.  BruMarley20 

ΠΑΕ ΑΠΟΛΛΩΝ  
 

Νέα ήττα 0-1 από τον 
Αστέρα Τριπόλεως!  
 
Μέσα σε γενικές αποδοκιμασίες της 
“Αναγέννησης” προς τους θλιβερούς 
εθελοντές, η ομάδα του Απόλλωνα ηττήθηκε 
για άλλη μια φορά με 0-1 από τον μέτριο 
Αστέρα Τριπόλεως, που όμως ήξερε αν μη τί 
άλλο να παίζει στοιχειώδες ποδόσφαιρο!  
 
Ο Μουρίνιο μάλιστα, μετά τη λήξη του αγώνα 
απέδωσε στην “Αναγέννηση” την ευθύνη για 
τη νέα ντροπιαστική ήττα, αποκαλώντας τους 
πραγματικούς φιλάθλους του Απόλλωνα 
“εγκάθετους και προκατειλημμένους”! Ενώ 
ξεσπάθωσε στη συνέχεια, λέγοντας: “Τους 
αγνοώ γιατί δεν γνωρίζουν τι προσπάθεια 
έχουμε κάνει όλοι όσοι είμαστε στο 
ποδοσφαιρικό τμήμα”. Να υπενθυμίσουμε ότι ο 
ίδιος άνθρωπος είχε υποβάλει την παραίτησή 
του μπροστά σε 50 και πλέον φίλους της 
“Ελαφράς Ταξιαρχίας”, για ν’ ανακαλέσει λίγα 
λεπτά αργότερα, τιμώντας ως άνδρας τα 
παντελόνια που φοράει…  
 
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι με την ομάδα του 
Αστέρα αγωνίστηκε ο παλιός μας επιθετικός 
Ηλίας Αναστασάκος, ο οποίος τιμήθηκε με 
ειδικό πανώ που φτιάξαμε γι’ αυτόν, καθώς και 
με συνθήματα υπέρ του προσώπου του.  
 
Για την ιστορία, το μοναδικό τέρμα του αγώνα 
σημείωσε με πέναλτυ ο Κλοκίδης στο 4΄, μετά 
από ανατροπή του Αναστασάκου από τον πολύ 
καλό τερματοφύλακά μας, Σηφάκη.  
 

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 

Βόλλεϋ: Πολύ καλό 
ξεκίνημα και “3 στα 3”!  
 
Με τρεις συνεχόμενες νίκες ξεκίνησε η ομάδα 
μας στο Βόλλεϋ Ανδρών! Στο πρώτο παιγνίδι 
της, νίκησε στο ντέρμπυ της Σμύρνης, τον 
Πανιώνιο εκτός έδρας με 3-1 σετ!  
 
Στο δεύτερο αγώνα που έδωσε στο κλειστό της 
Ριζούπολης, επικράτησε με 3-0 σετ του 
Απόλλωνα Πατρών, με 3-0.  
 
Στο παιγνίδι αυτό, η "Αναγέννηση" έδωσε 
δυναμικό "παρών" στην κερκίδα, στα μέσα του 
αγώνα, ενισχύοντας τους παίκτες μας (που 
έδειξαν χαρούμενοι και έπαιξαν με περισσότερο 
πάθος, σε αντίθεση με τους...αστέρες του 
μπάσκετ που "κομπλάρουν" μόλις ακούσουν 
μια ιαχή!) με συνθήματα "Απόλλων Σμύρνης, 
ολέ" και "Απόλλων Σμύρνης, οέ-οέ-οέ" (για να 
ξεχωρίζει από τον Απόλλωνα Πατρών).  
Στο τέλος, φωνάξαμε "Απολλωνάρες ολέ!" και 
τα παιδιά του Απόλλωνα Πατρών μας 
χειροκρότησαν. Από τις ωραίες στιγμές του 
αθλητισμού.  
 
Τέλος, μέσα στο “σμαραγδένιο νησί” της 
Ρόδου, επικράτησε του τοπικού Διαγόρα με 3-1 
σετ. Ελπίζουμε σε ανάλογη συνέχεια. 

 

Η επόμενη μέρα   
 
του ακατονόμαστου σε θέματα οικονομικής 
φύσεως, κατέληξε σε φρικτό εφιάλτη με το 
ντροπιαστικό 7-1 από την άσπονδη 
“γείτονα”!  
 
Όσο για τους πρωταγωνιστές εκείνης της 
ομάδας, τους έδιωξε κακήν-κακώς, 
αποκαλώντας κάποιους απ’ αυτούς «αλήτες» 
γιατί του ζήτησαν μερικά χιλιάρικα 
παραπάνω!  
 
(Φώτο από την 1η πορεία στο Κολωνάκι)  

ΠΙΣΤΗ - ΕΝΩΣΗ – ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
 
Τα όνειρά μας για ένα ισχυρό μέτωπο “προστασίας” του ιστορικού 
Απόλλωνα παίρνουν σάρκα και οστά. Είναι μεγάλη η ικανοποίησή μας, 
καθώς τα μίζερα δουλοπρεπή υποκείμενα τα οποία δίχασαν τον κόσμο 
πουλώντας τα προσωπικά τους συμφέροντα, έχουν ήδη σκύψει το 
κεφάλι. Πήραν το μάθημά τους και την “άκουσαν” για τα καλά. Είναι 
μεγάλη η ευχαρίστηση να τους βλέπεις ν’ αργοπεθαίνουν παρέα με το 
αφεντικό τους.  
 
Οι δραστηριότητες της “Αναγέννησης” έπνιξαν κάθε σκέψη και 
επιθυμία τους. Η συσπείρωση των Απολλωνιστών ξεκίνησε και θα 
ολοκληρωθεί δημιουργώντας μια μεγάλη γαλανόλευκη κερκίδα με 
σκοπό μονάχα έναν: την γιγάντωση του Απόλλωνα, την πίστη στα ήθη 
και τον πολιτισμό της μάνας Σμύρνης και τη δυνατή και αδιάκοπη 
συμπαράσταση στην ομάδα μας.  
 
Ήδη η “Αναγέννηση” προσφέρει με το site στο Internet, το Forum 
μελών, την εφημερίδα, τον πίνακα ανακοινώσεων στη Θύρα “Ε” αλλά 
και τη συνεχή ενημέρωση μέσω μαζικών SMS και e-mails έναν σωστό, 
ορθολογικό και πολιτισμένο πυρήνα πληροφόρησης και ενημέρωσης 
μακριά από ύποπτα και μίζερα συμφέροντα, με ένα και μόνο αφεντικό: 
Τον Απόλλωνα!  
 
Η οικογένειά μας όμως για να λειτουργήσει σωστά θα πρέπει τα δύο 
κέντρα διοίκησης (ΠΑΕ και ΓΣ) να συνεργαστούν και με την ίδια 
φιλοσοφία να πορευθούν στο μέλλον. Η “Αναγέννηση” ήδη έχει δώσει 
το μήνυμά της! Θα το αναλύσουμε για μια ακόμα φορά, αν και όλοι 
πλέον το έχουν καταλάβει. Άλλωστε η εκ του αντιθέτου πορεία δεν 
παράγει αποτελέσματα παρά μόνο μιζέρια, κατάντια και αρκετό τρέξιμο 
από τα κάθε λογής λαμόγια.   
 
Η ΠΑΕ με μοναδικό στόχο την εξυγίανση και πρόοδο του Απόλλωνα 
θα πρέπει να λειτουργήσει σε “καθαρές” και τίμιες βάσεις. Με ενωτικό 
χαρακτήρα απέναντι στους φιλάθλους και στον ΓΣ Απόλλων.  
 
Ο Ερασιτέχνης Απόλλων με τη σειρά του θα πρέπει ν’ ανασυντάξει 
τις δυνάμεις του. Η παθητική λειτουργία μερικών μελών του θα πρέπει 
να σβήσουν. Χρειάζεται τόλμη, όραμα και σκληρή δουλειά. Όχι 
διαχειριστές κονδυλίων και εσόδων! Η ορθή λειτουργία ΠΑΕ και ΓΣ θα 
βρει συμπαραστάτες από παντού!  
 
Κάθε απόκλιση από το συμφέρον του Απόλλωνα θα βρει μπροστά 
της ένα ενιαίο μέτωπο καταδίκης! Όλοι κοντά στον Απόλλωνα! Η 
Αναγέννηση έρχεται! Η Σμύρνη θα χαμογελάσει και πάλι! 
 
Tifo 1891 


